

Отчет о проделанной работе в 2022-2023 учебном году

Тема: «О состоянии работы по предупреждению ДДТТ за 2022-2023 учебный год».

Цель: Выявить состояние работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма в школе и мерах, направленных на повышение ее эффективности.

Проверяющий: заместитель директора по ВР Сафарян С.В.

Сроки: учебный 2022-2023 уч. г.

Организация работы по профилактике ДДТТ строится с учетом индивидуальных особенностей детей и дифференцируется по возрастным периодам.

По школе изданы приказы:

«Об организации работы по профилактике ДДТТ»;

«О создании отрядов ЮИД»;

«О назначении ответственного за работу отряда ЮИД».

Утверждены:

план работы отряда ЮИД;

план работы школы по предупреждению ДДТТ.

В школе ведется систематическая работа по пропаганде правил дорожного движения. В соответствии с планом профилактической работы по предупреждению ДДТТ в школе проводится работа с учителями, родителями, учащимися, с привлечением сотрудников ОГИБДД.

Классными руководителями регулярно каждый день проводятся минутки безопасности (на последнем уроке) проводятся классные часы по ПДД по темам:

1-9 класс «Поселок, район, в котором мы живем» «Движение транспорта и правила безопасного поведения на улицах и дорогах. Детский дорожно-транспортный травматизм»

«Причины несчастных случаев и аварий на улицах и дорогах»

«История дорожных знаков»

«Ответственность на нарушения ПДД»

«Что надо знать о перекрестках?»

В школе были проведены ежемесячные профилактические беседы и инструктажи с учащимися 1 – 9 классов. Организованы мероприятия на тематику ПДД: викторины, конкурсы, линейки, пятиминутки, просмотры видеороликов. С 20 сентября по 24 сентября проведена неделя БДД (памятки размещены в телеграмм канале) посвященная началу учебного года. Месячник «Безопасная Кубань» прошел в школе в сентябре-октябре 2022года. В сентябре месяце школа приняла участие в акции «Семья знатока». Каждый месяц в школе организовываются и проводятся беседы учащихся с сотрудниками ДПС. В октябре месяце учащиеся 1-4 классах приняли участие в конкурсе рисунков «Знай и уважай!». В апреле 2023 года команда ЮИД школы приняла участие в окружном конкурсе юных инспекторов дорожного движения «Безопасное колесо». 25 октября учащиеся 1 Б класса приняли

участие в акции «Внимание, дети!». 17 ноября на встречу с учащимися школы приехала Лаборатория безопасности, педагоги дополнительного образования Приходько Д.В. и Теперик О.В. провели увлекательный урок для наших школьников. 7 декабря 2022 года учащиеся школы приняли участие в краевом флешмобе «Мой ребенок самый яркий». 17 декабря совместно с работниками РЖД прошло внеклассное мероприятие «Соблюдай правила, береги, свою жизнь». С сентября по январь 2022-2023 учебного года инспекторы ОГИБДД проводили беседы с учащимися и педагогами школы, консультировали по вопросам безопасности детей на дорогах.

Одним из важнейших в работе по профилактике ДДТТ считается работа с родителями, поскольку основным способом формирования у детей навыков поведения является наблюдение, подражание взрослым и, прежде всего, своим родителям. Родители привлекались к оформлению уголков безопасности в начальной школе, выполнению различных домашних заданий, затрагивающих вопросы безопасного поведения детей на улице. Также с участием родителей разработаны индивидуальные маршруты «дом-школа-дом» с указанием наиболее безопасного пути для школьника в школу и домой.

В сентябре классные руководители провели родительские собрания, где один из вопросов затрагивал тему «Пропаганда ДДТТ, ответственность родителей и педагогов за жизнь и здоровья детей». Обратили внимание родителей на необходимость использования детских удерживающих устройств и ремней безопасности при перевозке детей на автотранспорте. Перед каждым каникулами для родителей в родительских чатах размещаются памятки для изучения их с детьми по ПДД и безопасности во время каникул.

Для системной профилактики ДТП в школе создан отряд ЮИД из учащихся 3-7 -х классов.

Основными задачами в работе отряда ЮИД являются:

- содействие школы в выработке у детей жизненной позиции;
- изучение правил безопасного поведения на дорогах и улицах, овладение навыками проведения работы по ПДД;
- умение оказать первую помощь при дорожно-транспортных происшествиях.

Отрядом ЮИД проведены беседы по пропаганде правил в начальных классах. Учащиеся школы в количестве 87 человек приняли участие в олимпиаде БДД.

Рисунки и сочинения детей, фотографии с различных мероприятий, видеосъемки показывают, что детям интересно заниматься изучением правил движения. Не менее интересным становится подготовка этих мероприятий, в которой школьники принимают активное участие.

Внеклассная деятельность коллективов содержательна и интересна. Классные руководители планируют и в этом учебном году сделать жизнь ребят более интересной и насыщенной, способствовать формированию знаний правил дорожного движения, пропагандировать здоровый образ жизни, предупредить увеличение фактов детского травматизма среди учащихся.

Выводы и рекомендации:

1. Признать работу руководителя дополнительного объединения ЮИД Сидоровой Е.В. по предупреждению детского травматизма успешной. В течение месячника проведены все запланированные мероприятия с охватом всех учащихся школы. Профилактическая работа по предупреждению детского травматизма в школе ведется систематически.
2. Отметить качественную работу классных руководителей 1-9 классов по проведению классных часов, бесед, внеклассных мероприятий по профилактике ДДТТ и безопасном поведении.
3. Продолжать в 2023-2024 учебном году дальнейшую работу по организации встреч учащихся и их родителей с инспекторами ОГИБДД; проводить постоянную разъяснительную работу с учащимися и их родителями по вопросам предупреждения ДДТТ.

Зам. директора по ВР _____ С.В.Сафарян